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                    Reggeli gyors                    A fiatalok már nem koporsót visznek, hanem fényt hoznak - Nemzetközi lapszemle

                    
                        Magyar adomány Ukrajnának, haldoklik a népszuverenitás, hiába próbálja a kormány elhallgattatni a fiatalokat, büntetik az emberiességet. Témák a világsajtóból.
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                    Megbeszéljük...                    Szósortűz Sorosra

                    
                        Migrációs válságot emleget egy kereszténydemokrata képviselő, s ki más állna szerinte a válság hátterében, mint Soros György.
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                    Ötös                    Egy ponton megbicsaklik az élet

                    
                        Nevével ellentétben a Budapest Bike Maffia nem valamiféle bűnszervezet, hanem a szó legnemesebb értelmében vett jótékonysági intézmény.
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                    Anno Budapest                    Hazafelé a diszkóból elkapta őket a történelem

                    
                        Miért volt fontos nagyon sok magyarnak, főleg a fiataloknak a lengyel kultúra a hetvenes-nyolcvanas években? Az Anno Budapest régészkedett az ügyben.
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                    Reggeli gyors                    Vacakoljunk tovább! – Elbukott a Brexit-terv

                    
                        Churchilli szófordulattal jellemezte a brit kormány Brexit-javaslatának leszavazása utáni helyzetet a Politico. A lap szerint Theresa May miniszterelnöknek a brit alsóházi voksolást követően terve ugyan van, de stratégiája nincs országa uniós kilépésének menedzselésére. A Financial Times szerint a brit kormány feje, miután szétverték a tervét, a bennmaradást óhajtók felé nyújthatja a kezét. A FAZ szerint Brüsszel jelszava a kivárás.
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                    Reggeli gyors                    Támadják, de ellenáll a diáklány

                    
                        Méltatlan támadások érik azt a gimnazista lányt, Nagy Blankát, aki kormányellenes tüntetésen szónokolt. Ám ő nem adja fel, és  nem bánta meg az indulatos beszédeit - mondta el a Klubrádiónak.
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                    Megbeszéljük...                    Együtt mozdulnak a szakszervezetek

                    
                        Formálódik az országos sztrájk, megalakult az Országos Közszolgálati Sztrájkbizottság, folynak az egyeztetések az előkészületekről.
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                    Ingatlanpiac                    Stagnálnak, sőt enyhén csökkennek az ingatlanárak

                    
                        Egyre kevesebb a befektető az ingatlanpiacon, fogyatkoznak a potenciális vevők is. Csökkennek végre az árak?
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                    Reggeli gyors                    Birnbaum cikkéből kimaradt a megrendelő

                    
                        A gyűlöletet hirdették, megalkották a főgonoszt, mindezt politikai tanácsadás címszó alatt. És a megrendelőről vajon miért nem esik szó? A Soros-kampány hátteréről.
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                    Reggeli gyors                    Csaba László: óvatosan a számokkal

                    
                        A pillanatnyi gazdasági mutatók többsége kétségtelenül jó, azonban a folyamatokat hosszabb távon érdemes elemezni és akkor már nem is olyan rózsás a helyzet. Magyarország egyre hátrább szorul.
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                    Reggeli gyors                    Az "erős emberek" ideje van - Nemzetközi lapszemle

                    
                        A rendőröknek is elegük van a túlórákból. Trump nem árulja el, miről beszélt Putyinnal. Növekszik a tekintélyelvű gondolkodás vonzereje. Témák a világsajtóból.
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                    Megbeszéljük...                    Újabb képviselői akció az állami tévé székházában

                    
                        Újra bejutott két országgyűlési képviselő az állami média székházába. Ezúttal sikerült találkozniuk Papp Dániel vezérigazgatóval, de érdemi párbeszédre nem volt lehetőségük.
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